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Ani na podzim Labská stezka nezahálí. V nejnovějším vydání zpravodaje vás informujeme o akcích, 
jednáních a dalších událostech, na jejichž konání jsme se podíleli v průběhu měsíce října 2014. 

 
POZVÁNÍ DO KUTNÉ HORY            1. října 2014 
Labská stezka o.s. byla pozvána na jednání do Kutné Hory ke spolupráci na 
projektu Svazu měst a obcí s názvem „Systémová podpora meziobecní 
spolupráce“. Ve fokusní skupině se sešli dále starostové měst a obcí i regionu se 
zástupci dalších subjektů cestovního ruchu, MAS Podlipansko aj., aby se navzájem 
informovali o možnostech financování a postupech rozvoje cyklistiky a cestovního 
ruchu v oblasti. Ing. arch. Jan Ritter v následných jednáních se zástupci měst a 
obcí a odborů regionálního rozvoje doporučil zřídit funkci cyklokoordinátora, 
zapojit se do Asociace cykloměst a kontaktovat Ing. Jaroslava Martinka. 

 
ZAMYKÁNÍ MRLINY II                   7. a 8. října 2014 
Výlov Bučického rybníka, s tím související jeho vypouštění a tudíž zvýšený stav hladiny vody v řece Mrlině umožnil ve 
dnech 7. a 8. října vodákům tuto řeku ještě jednou letos mimořádně splout. Druhé zamykání proběhlo v podstatně 
komornějším duchu, nežli tradiční zamykání o několik dní dříve, ale i tak se akce vydařila. Řeka Mrlina byla letos 
zamknuta na „dva západy“ a již nyní se můžeme těšit na jarní odemknutí, které je plánováno na 19. dubna 2015. 
Akce Odemykání a Zamykání Mrliny se konají na podporu projektu Greenway Mrlina, tedy stezky pro pěší a cyklisty, 
která by v budoucnosti mohla propojit města Nymburk a Jičín a jež by z větší části vedla právě podél řeky Mrliny.    

 
KONFERENCE O MARKETINGU LABSKÉ STEZKY          8. října 2014 
Ve středu 8. října se v sídle krajského úřadu Ústeckého kraje uskutečnila 
konference:  „Česko-německý marketing Labské stezky“. Sedmý ročník 
konference pořádala Nadace Partnerství ve spolupráci s Ústeckým krajem a Unií 
hospodářských komor Labe-Odra. Podobně jako v předchozích ročnících byl 
představen systém financování německé Elberadweg, který zajišťují tři kanceláře: 
v Hitzhackeru (sever), Magdeburgu (střed) a Pirně (jih). Statistické údaje 
z Elberadweg, výše příspěvků jednotlivých zařízení a úspěšnost německého 
marketingu představili tradičně zástupci všech tří center. Nadace Partnerství 
propaguje německý marketing a rozšíření inzerce českých podniků cestovního ruchu a působnosti reklamní brožury 
„Elberadweg Handbuch“ na území České republiky. 

 
POSTŘIŽINSKÝ CYKLOZAVÍRÁK                       11. října 2014 
V sobotu 11. října byla pomyslně uzavřena cyklistická sezóna Postřižinským 
Cyklozavírákem. Labská stezka byla opět jedním z partnerů akce, na kterou se do 
areálu nymburskému pivovaru vypravilo několik set sportovně i rekreačně 
zaměřených cyklistů a cyklistek. Z pivovaru trať vedla po Hrabalově stezce do Píst 
a následně po lesních a polních cestách přes Sadskou a Hradištko do Kerska, kde 
proběhla první zastávka ve slavné Hájence. Poté přišly na řadu další dvě tradiční 
občerstvovací zastávky - hospůdka U Irenky v Semicích a Sokolovna 
v Kostomlatech nad Labem. Celá trasa měřila přibližně 40 kilometrů. K pohodě 
všech zúčastněných přispělo i příjemné počasí babího léta.  
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LABSKÁ STEZKA NA VELETRHU PRAGOMEDICA & NON HANDICAP     22. října 2014 
Ve středu 22. října se Labská stezka zúčastnila veletrhu Pragomedica, který je na pražském výstavišti v Holešovicích 
již tradičně pořádán společně se specializovanou výstavou pro zdravotně postižené Non Handicap. V rámci 
doprovodného programu byly představeny aktivity Labské stezky, jejichž dlouhodobým cílem je postupně odstranit 
bariéry na Labské cyklotrase, prostřednictvím filmů Labská cyklotrasa od pramene k moři napříč Evropou bez bariér 
a Proměny cyklostezky Hradec Králové - Kuks. 

 
SETKÁNÍ AKTÉRŮ CESTOVNÍHO RUCHU V HRADCI KRÁLOVÉ      22. října 2014 
Pravidelné setkání aktérů cestovního ruchu v Hradci Králové proběhlo 22. října tentokrát v městské části Roudnička 
v golfovém resortu Park Golf. Pořádal jej odbor kultury, sportu a cestovního ruchu magistrátu města. Cílem setkání je 
spolupracovat v oblasti rozvoje cestovního ruchu v Hradci Králové. Byly zde představeny zajímavé projekty, jakými 
jsou např. mobilní aplikace inCity, rekonstrukce Bílé věže, příprava 150. výročí bitvy u Hradce Králové v roce 2016, 
portál www.hradecko.eu či renovace čtyř procházkových okruhů městem. Labská stezka o.p.s. zde prezentovala svoji 
činnost a propagovala Labskou cyklotrasu spolu s navazujícími službami včetně zařízení pro handicapované turisty. 

 
PŘÍPRAVA NA KONFERENCI PŘES BARIÉRY III.               říjen 2014 
V návaznosti na konferenci v Litoměřicích a v rámci spolupráce na jednotné metodice hodnocení 
přístupnosti objektů proběhly v ulicích města Nymburka v posledním říjnovém týdnu mapovací akce za 
účasti 5ti členného týmu Labské stezky o.s. a o.p.s. a kameramana Bohumila Prouzy. Následně byly 
provedeny v pražské střižně Libora Kozáka sestřihy videospotů pro konferenci, která se bude konat 
4. listopadu 2014 v pražském Kongresovém centru. 

 
NADREGIONÁLNÍ STRATEGIE KHK                říjen 2014 
Také v říjnu pokračovaly práce na Vyhledávací studii a Studii proveditelnosti cyklostezek z Kuksu do Vrchlabí. 
Probíhala jednání s vlastníky pozemků a průzkumy v terénu v úseku Les Království, Mostek, Debrné, Chotěvice, 
Verdek, Hostinné. Dne 7. října se uskutečnil kontrolní den na krajském úřadu KHK za účasti zástupců KSÚS. 

 
NOVÝ KALENDÁŘ AKCÍ NA WEBU LABSKÉ STEZKY              říjen 2014 
V průběhu října jsme na webových stránkách www.labskastezka.cz spustili kalendář akcí, 
do kterého vkládáme termíny zajímavých akcí konajících se v koridoru řeky Labe, popř. 
v nedalekém okolí. Jedná se nejen o akce pořádané Labské stezkou, nebo jichž se Labská 
stezka zúčastní, ale umožňujeme rovněž ostatním subjektům informovat o událostech, jež 
si zaslouží vaši pozornost. Pokud máte zájem přispívat do kalendáře Labské stezky, ozvěte 
se na e-mail info@labskastezka.cz a obratem vám zašleme odkaz, skrze který můžete akce 
jednoduše vkládat. Splňují-li podmínky pro schválení, ihned je na našich webových 
stránkách zveřejníme. 

 

Více informací o jednotlivých akcích, fotogalerie a videa najdete na webových stránkách: 

www.labskastezka.cz                     www.tourdelabe.cz                       www.gwmrlina.cz 
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